RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH )

TK PERTIWI 14.27.10

Kelas / Semester : B (Usia 5-6 tahun) / I

Tema : Binatang

Sub Tema/ Sub Sub Tema  : Ayam

Hari / Tanggal : Jum’at, 12 November 2021
Alokasi Waktu : 60 menit
KD

: Nam 1.1,1.2.2, 3.1-4.1,Fm 3.3-4.3,Kog 3.6-4.6,

Bhs 3.12-4.12,3.12-4.12, Sos 3.14-4.14,Sn 3.15-4.15
ALAT DAN BAHAN :

1.Ayam

2.Jagung

3.Kedelai

4 Pur

5.Ranting

6.potongan lidi

7.Sedotan

8.Lego

9.Daun

10.Botol

11.Pensil

12 kravon

13 Kertas

14.Katul

A.MATERI PEMBELAJARAN

1. Makhluk ciptaan Tuhan binatang ;manusia, tumbuhan (Nam.1.1)

2 Mengucapkan rasa syukur terhadap ciptaan Tuhan (Nam.1.2.2

3.Melakukan gerakan secara terkontrol dan lincah (FM.3.1-4.1)

4 Membuat gambar dengan coretan yang sudah berbentuk huruf/kata(Bhs.3.12-4.12)

5 Memilih kegiatan sesuai dengan yang dibutuhkan dari beberapa pilihan yang ada (Sosem.3.14-
4.14)

6. Membuat karya seni sesuai dengan kreativitasnya (Seni.3.15-4.15)

7 Menyusun pola ABCD dengan alat yang disediakan (kog.3.6-4.6)

B. TUJUAN PEMBELAJARAN

Setelah mengikuti kegiatan pembelajaran, peserta didik di harapkan :

1. Anak dapat berdoa sebelum dan sesudah kegiatan belajar.

2. Anah dapai mengetahui Ayam ciplaan Allah

-

3.Anak dapat mensyukuri ciptaan Tuhan
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4. Anak mampu melakukan gerakan sesuai nyanyian ( “anak ayam”)

5. Anak dapat dapat meniru bentuk tulisan ( “ayam”)

6. Anak dapat menyusun pola ABCD dengan alat yang disediakan

7. Anak dapat memilih kegiatan sesuai dengan minatnya
8. Anak dapat membuat karya seni (membuat kandang dari bahan yang ada)

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Langkah Kegiatan

Kegiatan Pembelajaran

Pembukaan (+ 15 Menit)

o Salam, presensi kehadiran , herdoa

o Berbagi cerita

 Memperagakan gerakan sesuai nyanyian ( Anak Ayam)

o Apresepsi tema hari ini

Kegiatan Inti (+ 30 Menit)

e Meniru tulisan “ayam” dari bahan yang sudah disediakan
o Menyusun pola ABCD dengan alat yang disediakan
o Membuat bentuk kandang dari bahan yang ada

Recalling

e Guru meminta anak merapikan alat yang telah digunakan.

o Guru meminta pada anak kegiatan apa yang kerjakan

Kegiatan Penutup
(= 15 Menit)

« Guru memberi penguatan pengetahuan kepada anak
e Mengintormasikan kegiatan untuk besok

e Berdoa pulang salam penutup

PENILAIN PEMBELAJARAN

1 Catatan Anekdot
2 Ceklis Penilaian

3.Hasil Karya

A '_Me_n"get.ahui

Gl

RODIYAH, S.Pd.AUD

/ Kepala TK Pertiwi 14.27.10

Banjararjo, 11 November 2021

Guru Kelas

C

RODIYAH, S.Pd.AUD
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Format Penilaian

e CATATAN ANEKDOT
Kzlro T“':(gga' : Jum’at, 12 November 2021
G mpo : B (5-6 Tahun)
uru : Rodiyah, S.Pd.AUD
N ) CAPAIAN 1
O NAMA WAKTU | TEMPAT | PERISTIWA ABSEESY %
PERKEMBANGAU
1 Arsya ‘l
2 Amri \
3 Sasa
I SE——
4 Nurul
5 Kenzo
CLKLIS PENILAIAN
Hari/ Tanggal . Jum’at, 12 November 2021
Kelompok : B (5-6 Tahun)
Guru : Rodiyah, S.Pd.AUD
1 NO Indikat KD Timers
ndikator —
Arsya ri

1

dan sesudah kegiatan belajar

I

.—‘_/

-
Anak dapat berdoa sebelum

Anak dapat mengetahui

bahwa ayam ciptaan Allah
Anak dapat mensyukuri
ciptaan Allah

Mampu melakukan gerakan
sesuai nyanyian

Anak dapat menulis coretan

berbentuk huruf “ayam”
Anak dapat memilih kegiatan
sesuai dengan minatnya
Anak dapat menyusun pola

ABCD dengan alat yang ada

G —]
Anak dapat membuat karya

Nam 3.1 -
41
Nam 1.1

1.2.2

FM33- |
43
Bhs 3.12-
4.12
"Sosem 3.14- |
4.14

Kog. 3.6-
4.6

Sn 3.15-
415

seni

BB - Beium Berkembang
MB  : Mulai Berkembang

BSH : Berkembang Sesuai Harapan
BSB : Berkembang Sangat Baik

|

T BCH BSE
Keterangan :Kolom diisi dengan skala BB,MB,BSH,BSB

REAS

W I B
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HASIL KARYA
Hari/ Tanggal : Jum’at, 12 November 2021
Kelompok : B (5-6 Tahun)
Guru : Rodiyah, S.Pd.AUD
HASIL KARVA ATAU FOTO ———— CAPAIAN
KEGIATAN ANAK INDIKATOR
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